
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

ATA DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 
Aos quatro dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezenove (04/02/2019), às 19h30min, sob a 

Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º Secretario 

Edivar Luiz Lampugnani, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose 

Alves, Thiago P. Moreira, Uesnei Cleiton da Silva e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de 

quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (44ª 

sessão ordinária de 2018), lida as correspondências recebidas que constou de: Of. 038/18 e 

03/19/Presidente da Câmara que encaminha balancetes; Of. 04/Prefeito que encaminha balancetes; Of. 

082/DER; Of. 061/Caixa; INDICAÇÃO 01 e 02/Jose Wilson; 03/Uesnei; 04/Thiago;  Projeto de Lei 

01/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (420.000,00 ônibus)”; Projeto de Lei 02/Executivo que “DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA 

NO ORÇAMENTO VIGENTE (413.548,39 devolução convenio)”; substitutivo ao Projeto de Lei Com. 

06/2018; lida a composição das Comissões Permanentes. NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez 

uso da palavra. ORDEM DO DIA os Projetos de Lei 01 e 02/19 e o substitutivo ao Projeto de Lei Com. 

06/2018 foram tramitados ao Jurídico e Comissões, foi submetida a votação a composição dos membros 

das Comissões Permanentes para o Biênio 2019 a 2020 e aprovada por unanimidade, ficando assim 

constituída: COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: PRESIDENTE – Edivar Luiz 

Lampugnani, RELATOR – Zelindo Franskovisk, MEMBRO - Laercio de Aguiar. COMISSÃO 

PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - PRESIDENTE – Uesnei Cleiton da Silva, RELATOR – 

Thiago P. Moreira, MEMBRO – Aldair Leite Rodrigues. COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E 

SERVIÇOS PUBLICOS – PRESIDENTE – Jose Antônio J. dos Santos, RELATOR – Laercio de Aguiar, 

MEMBRO – Edivar Luiz Lampugnani. COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAUDE E AS. 

SOCIAL - PRESIDENTE – Thiago P. Moreira, RELATOR – Uesnei Cleiton da Silva, MEMBRO – Sivair 

Jose Alves. GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra Uesnei saudou a todos e agradeceu pelo retorno 

do recesso parlamentar, justificou sua proposição, da importância em tapar buracos na camada asfáltica e 

recuperação das vias de responsabilidade do estado, foi aparteado pelo edil Zelindo. Laercio saudou a 

todos e comentou sobre as condições das estradas vicinais e as estaduais, agradeceu aos secretários 

pelo empenho em socorrer as estradas nos pontos críticos, rogou a Deus proteção no exercício do 

mandato. Thiago saudou a todos e agradeceu pelo retorno do recesso, falou das dificuldades da 

administração, comentou sobre as condições das estradas, justificou sua proposição, questionou do 

executivo e secretaria de educação para cumprir a Lei de Gestão democrática nas escolas para nomeação 

de diretores e vice, lamentou a morosidade do governo em sanar os problemas das estradas.  Aldair 

saudou a todos e agradeceu ao empenho da administração em atender os pontos críticos no período 

chuvoso, solicitou esclarecimentos sobre as mudanças nas direções das escolas do munícipio. Sivair 

saudou a todos e lamentou as condições das estradas e das rodovias e que espera agilidade dos 

responsáveis. Zelindo saudou a todos e também falou sobre as estradas. Jose Wilson saudou ao publico 

e agradeceu pelo retorno do recesso, justificou sua proposição, criticou a qualidade do asfalto construído, 

defendeu a importância de harmonia entre os poderes, falou da celeridade na tramitação dos projetos. 

Edivar manifestou seu pesar pelo falecimento do senhor Antenor Sete e da senhora Maria dos Anjos, 

comentou sobre as mudanças na direção das escolas, lamentou as condições das estradas que irá 

prejudicar o transporte escolar, agradeceu ao Prefeito pela agilidade no cartão alimentação dos 

servidores, falou da divergência existente entre as secretarias de obras e da agricultura, fez criticas sobre 

a administração, foi aparteado pelo edil Laercio. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na 

Secretaria da Câmara, transmitida via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, 

encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


